

भारतीय गैर न्यायिक

बीस रुपये

रु.20

Rs.20

TWENTY  
RUPEES

INDIA

INDIA NON JUDICIAL

தமிழ்நாடு தமில்நாடு TAMIL NADU

S. Aruna giri

67AA 263111

Sicri

S. KESAVARAJ

Stamp Vendor

19 B.S.T Road, Pallavaram, Ch. 60

RP3202

22 MAR 2011

தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்பு மனுவின் வேட்பாளர் அளிக்க வேண்டிய உறுதிமொழிப் பத்திரம்

யல்பவரம் தொகுதியிலிருந்து தமிழ்நாடு சட்டப்பேரவைக்கு நடைபெறும் தேர்தல்

கம்பிரமணியன் என்பவரின் மகனும் 48 வயதுடைய க. அருணகிரி, டிரைப் 173, இவது குறுக்குத்தெரு, சங்கர் நகர், பம்மல், காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற நான் இதனால் சத்தியப்பிரமாணம் செய்து கீழ்க்கண்டவாறு உறுதிபலிக்கிறேன்.

- 1) க.அருணகிரி என்கிற நான் பிழம்பின்ஸ் பர்ட்டி ஆப் இந்தியா (எஸ்) என்னும் பெயருடைய அரசியல் கட்சியின் வேட்பாளராக நிறுத்தப்பட்டுள்ளேன். க. அருணகிரி என்கிற நான் தேர்தலில் போட்டியிடும் கவேட்சை வேட்பாளர் ஆவேன்.



ATTESTED BY ME

V. ARIVAZHAKAN, MA., B.L.,  
ADVOCATE, NOTARY PUBLIC,  
GOVERNMENT OF INDIA  
No.31B, 2nd CROSS ST, E.H. ROAD,  
VYASARPADI, CHENNAI - 600 039.

Sicri

23 MAR 2011

- 2) நிரந்தர கணக்கு எண் மற்றும் வருமான வரிக்கணக்கு தாக்கல் செய்யும் நிலை பற்றிய விவரங்கள்

வ.எண்.	பெயர்கள்	நிரந்தர கணக்கு எண்(Pan)	வருமான வரிக்கணக்கு தாக்கல் செய்த கடந்த நிதி ஆண்டு	வருமானவரி கணக்கில் காட்டப்பட்ட மொத்த வருமானம் (ரூபாயில்)
1.	விண்ணப்பதாரர்	இல்லை	இல்லை	இல்லை
2.	துணைவி / துணைவர்	இல்லை	இல்லை	இல்லை
3.	சாந்தவர் -1	இல்லை	இல்லை	இல்லை
4.	சாந்தவர் -2	இல்லை	இல்லை	இல்லை
5.	சாந்தவர் -3	இல்லை	இல்லை	இல்லை

- 3) நீதிமன்றத்தால் விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டு எனக்கெதிராக நியுலாவியுள்ள வழக்குகள் வருமாறு:-

வ.எண்.	குற்றம்	விளக்கம்
a.	நீதிமன்றம் விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொண்டுள்ள வழக்குகளின் விவரங்கள் சுட்டப்பிடுவதில் விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்ட குற்றங்கள் பற்றிய விளக்கம்	இல்லை
b.	விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொண்டுள்ள நீதிமன்றத்தின் பெயர் வழக்கு எண் மற்றும் ஆணையின் நாள்	இல்லை
c.	மேற்கொண்ட ஆணைக்கெதிராக தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள மேல்முறையீடுகள் / மறு ஆய்விற்கான மறு ஏதேனாவிரும்பின் அதுபற்றிய விவரங்கள்	இல்லை

- (4) நீதிமன்றத்தால் நாள் குற்றவாளி என தீர்மானிக்கப்பட்ட வழக்குகள் (மேலும் 20ல் குறிப்பிட்டுள்ளவை நீக்கலாக)

a.	குற்றவாளி என தீர்மானிக்கப்பட்ட வழக்குகளின் விவரங்கள் சுட்டப்பிடுவதில் மற்றும் குற்றம் பற்றிய விளக்கம்	இல்லை
b.	நீதிமன்றத்தின் பெயர், வழக்குஎண், மற்றும் ஆணை வழங்கப்பட்ட நாள் (நாட்கள்)	இல்லை
c.	விதிக்கப்பட்ட தண்டனை	இல்லை

- (5) எனக்கும் என் துணைவி / துணைவருக்கும் மற்றும் என்னை சாந்தவர்கள் எல்லோருக்கும் சொந்தமாகிருக்கும் (அசையும் மற்றும் அசையாத) சொத்துக்களின் விவரங்களை கீழ்க்கண்ட வரறு நாள் அளித்துள்ளேன்.

A. அசையும் சொத்துக்களின் விவரங்கள்:-

1. கூட்டுப் பெயரிலுள்ள சொத்துக்கள் (கட்டுமானம் பற்றியும் குறிப்பிட்டு வேண்டும்)
2. வைப்பீடு / முதலீடாக இருந்தால் தொர் எண், தொகை, வைப்பீடு செய்த நாள் மற்றும் வங்கியின் பெயர் / நிறுவனம் மற்றும் கிளை உள்ளிட்ட விவரங்கள் அளிக்கவேண்டும்.



*(Handwritten signature)*

3. மட்டியலிட்டி நிறுவனங்களைப் பொறுத்தபட்டில் பங்கு சந்தலையில் நடப்பு சந்தை மதிப்பின் படிபடி, மட்டியலிட்டி நிறுவனங்களின் இனங்களில் புத்தக மதிப்பின்படிபடி உள்ள பத்திரங்கள் / பங்குகள் / ஆதாய பங்குகளின் மதிப்பு
4. சந்தலை என்பது வேட்பாளர் ஈட்டும் வருமானத்தை சார்ந்துள்ள நபர் எனப் பொருள்படும்
5. ஒவ்வொரு முதலீட்டை பொறுத்தபட்டில் தனித்தனிபட அளிக்க வேண்டிய தொகை உள்ளிட்ட விவரங்கள்:-

வ. எண்	விளக்கம்	விண்ணப்பதாரர்	துணைவி துணைவர்	சந்தலை	சந்தலை	சந்தலை
i.	கையிலுள்ள தொகை	11,000/-	2,000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை
ii.	வங்கி கணக்கிலுள்ள வைப்புகளின் விவரங்கள் (நிபந்தனை வைப்புத் தொகைகள் குறித்த கால வைப்புத் தொகைகள் சேமிப்புகளுக்கு உள்ளிட்ட ஏனைய அனைத்து வகை வைப்புத் தொகைகள்) நிதி நிறுவனங்கள் கூட்டுறவு சங்கங்கள் ஆகியவற்றிலுள்ள வைப்புத் தொகைகள் மற்றும் இத்தகைய ஒவ்வொரு வைப்புத் தொகை கணக்கில் உள்ள தொகைகள்	இந்திய வங்கி சங்க நகர் 10,500 afno: 945028636 C.nerf.	இந்திய வங்கி அணுகுபத்திரம் 1150	இல்லை	இல்லை	இல்லை
iii.	நிறுவனங்கள் / பரஸ்பர நதிகள் மற்றும் ஏனையவற்றில் உள்ள பத்திரங்கள் கூட்டியுறுதியிடப்பட்ட பங்குகள் ஆகியவற்றில் யூனிட்கள் செய்வட்டி முதலீடுகள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
iv.	தேசிய சேமிப்பு திட்டம் அஞ்சலக சேமிப்பு கூட்டுறவி பான்கிகள் ஆகியவற்றில் செய்வட்டி முதலீடு அஞ்சல அலுவலகத்தில் யாதொரு நிதியிடத்திரத்தில் அல்லது கூட்டுறவி நிறுவனத்தில் செய்வட்டி முதலீடு ஆகியவற்றின் விவரங்கள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	இல்லை	50,000 எல்.ஆ.சி. பான்கி	இல்லை	இல்லை	இல்லை
v.	நிறுவனம் கம்பெனி பொறுப்பு கழகம் முதலிய உட்கூட யாதொரு நபருக்கு அல்லது நிறுவனத்திற்கு அளிக்கப்பட்ட தனிப்பட்ட கடன் / முன் பணம் மற்றும் கடனாளிகளிடமிருந்து பெறத்தக்க தொகை மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
vi.	பொது இனங்கள்	இல்லை	Scooty Pep	இல்லை	இல்லை	இல்லை



*S. Jeyaraj*

	வாணாதிக்கள் படகுகள் கப்பல்கள் தயாரிப்பு பதிவு எண்முதலிய விவரங்கள் வாங்கப்பட்ட ஆண்டு மற்றும் தொகை	இல்லை	TN22AU78 44 dated 14.2.2007 30,000	இல்லை	இல்லை	இல்லை
vii.	நகைகள் தங்கம் வெள்ளி மற்றும் மதிப்புமிக்க பொருட்கள் (எடை மற்றும் மதிப்பு விவரங்களை அளிக்கவும்)	10 கிராம் தங்கம் ரூ.15000	70 கிராம் ரூ.1,05,000.	இல்லை	இல்லை	இல்லை
viii.	கோரிக்கை தொகை வாட்டி தொகை போன்ற ஏனைய சொத்துக்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
ix.	பெரும் மொத்த மதிப்பு	36,500	1,25,000	இல்லை	இல்லை	இல்லை

B. அசையன் சொத்துக்களின் விவரங்கள் குறிப்பு

1. கூட்டு உடைமை உரிமையிலுள்ள சொத்துக்கள் கூட்டு உடைமை உரிமையின் அளவையும் குறிப்பிடவும்
2. ஒவ்வொரு நிலத்தையும் அல்லது கட்டிடத்தையும் அல்லது அடுக்குமாடி கட்டிடங்களையும் இடதுவகத்தில் தனித்தனியே குறிப்பிடுவோம்.

வ. எண்	விவரங்கள்	விவரங்கள்/தர	முன்னணி அளவைகள்	சந்தை	சந்தை	சந்தை
i.	வெள்ளையம் நிலம் அமைவிடங்கள் நில அளவை எங்கள்	கீழ்க்கண்ட விவரங்களைக் காண்க 207 14 ஏ 3 23723 சி	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மொத்த மதிப்பு ஏக்கரில்	0.18 ஏக்கர்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	முன்பே சொந்தம் (ஆம்) அல்லது இல்லை	ஆம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	ஆம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நிலம் வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நில பெயர்மாற்றம் கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
ii.	வெள்ளையம் அல்லாத பிறநிலம் அமைவிடங்கள் நில அளவை எங்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மதிப்பு ஏக்கரில்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	முன்பே சொந்தம் (ஆம்) அல்லது இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நிலம் வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நிலம் பெயர்மாற்றம் கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மொத்த மதிப்பு ஏக்கரில்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



*[Handwritten signature]*

iii.	வணிகக்கட்டிடங்கள் அடுக்குமாடி கட்டிடங்கள் உள்ள அமைப்புகள் நில அளவை எண்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	கட்டிட டாப்பி சதுரத்தில்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	பூர்வீக சொத்தா ஆம் இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வங்கியிருத்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொத்து வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நில வேய்ப்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	தேரையமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
iv.	குடியிருப்பு கட்டிடங்கள் அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள் உள்ள அமைப்புகள் நில அளவை எண்கள்	இல்லை	அட்டன். மெண்டி. சங்கர் நகர் தாய்மார் தாலுக்கா காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் எர்லே எண்.148/2	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மொத்த டாப்பி சதுரத்தில்	இல்லை	800 சதுரடி	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	கட்டிட மொத்த டாப்பி சதுரத்தில்	இல்லை	575 சதுரடி	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	பூர்வீக சொத்தா ஆம் அல்லது இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வங்கியிருத்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	20.01.2004	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொத்து வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன்விலை	இல்லை	லீட்டர்ஸ் லை 6 லட்சம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நிலவேய்ப்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்கப்பட்ட யாதொரு முதலீடு தேரையமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
v.	ஏதாவது வகை (சொத்திலுள்ள மற்ற மேய்நிலை)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
vi.	மொத்த நடப்பு சந்தை மதிப்பு / முதல் வரை	10,00,000	10,20,000	இல்லை	இல்லை	இல்லை

மேலே நிதி நிறுவனங்களுக்கும் அரசுக்கும் சொந்த வேண்டிய சொத்துக்கள் பாக்கிகள் குறித்த விவரங்களை கீழே நாள் அளிக்கிறேன்.

குறிப்பு:- வங்கி நிறுவனம், கம்மெனி அல்லது தனி நபர் மெய் விவரங்களையும் ஒவ்வொரு இனத்திலும் தொகையையும் தனித்தனியே அளிக்கவும்)



*(Handwritten Signature)*

வ. நான்	விளக்கம்	விண்ணப்பதாரர்	துணைவி துணைவர்	சாந்தவர்	சாந்தவர்	சாந்தவர்
i	வங்கி/கணக்கு நிதி நிறுவனங்களுக்கு செயல்தர வேண்டிய கடன்கள் அல்லது பாக்கி தொகைகள் வங்கி அல்லது நிதி உதவி நிறுவனத்தின் பெயர் நிறுவனவழிக் உள்ள தொகை கடனின் தன்மை	இல்லை	இந்தியன் வங்கி அனகவுத் துள் 2,00,000 வீட்டுக கடன்	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மேலே (1) இல் குறிப்பிட்டவை தவிர ஏனைய தனி நபர்களுக்கு நிறுவனத்திற்கு செயல்தர வேண்டிய கடன்கள் அல்லது பாக்கி தொகைகள் பெயர்கள் நிறுவனவழிக் உள்ள தொகை கடனின் தன்மை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	ஏனைய யாதொரு கடன்சொறுப்புகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	கடன் சொறுப்புகளின் பெருமொத்தம்	இல்லை	2,00,000	இல்லை	இல்லை	இல்லை
ii	அரசுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள் அரசு இ வரத்திடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	குடிநீர் வழங்குதல் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	பின்வழங்குதல் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	தொலைபேசிகள் செல்பேசு தொலைபேசிகள் வழங்குதல் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	அரசு போக்குவரத்துடன் விமானங்கள் மற்றும் ஹெலிகாப்டர்கள் உள்ளிட்ட) சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	வருமான வரி நிறுவனங்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	செல்வ வரி வகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சேவை வரி வகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நகராட்சி சொத்துவரி நிறுவனங்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	விற்பனை வரி நிறுவனங்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	ஏனைய யாதொரு நிறுவனங்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	அரசுக்கு சேரவேண்டிய அனைத்து தொகைகளின் பெரும மொத்தம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

7 தெலுங்கு அல்லது வேலை மற்றும் விவரங்கள்

a) தனி நபர் தனிவர் வேலை

b) வழக்காக துணை தனிவர் வேலை

8. எனது கல்வித்தகுதி வருமான எம்.எம்.சி

(சான்றிதழ் டிபுளிக்ஸ் பட்டப்படிப்பின் முழு எடிவத்துடன் உயரளவு பள்ளிக்கல்வி பட்டப்படிப்பின் கல்வி விவரங்களை அளிக்கவும்)



*[Handwritten signature]*

பள்ளி கல்வாரி பல்கலைக்கழகம் பெயர் மற்றும் படிப்பு முடித்த ஆண்டு எம்.எம்.சி 1990  
மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகம்

8. மேலே 1) முதல் 8 வரையில் அளிக்கப்பட்டுள்ள விவரங்கள் கருக்கம்

1	வேப்பாளர் பெயர்	திரு. * அருணகிரி
2.	முழு அஞ்சல முகவரி	173 3வது குறுக்கு தெரு சங்கர் நகர் பம்மல் காஞ்சிபுரம் மாவட்டம்
3.	எண் பெயர் மற்றும் தொகுதி மாநிலம்	20 பல்லாவரம் பிழுவில்லை பார்ட்டி ஆப் இந்தியா (எஸ்)
5.	அ) குற்றத்தீர்ப்பாணை பிறப்பிக்கப்பட்ட இனங்களின் எண்ணிக்கை படிவம் 26ல் குறிப்பிட்டவை தீங்கலாக) ஆ) நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்) கொண்டுள்ள இனங்களின் எண்ணிக்கை	இல்லை நீதிமன்றம் கவனத்தில் நிறுவவை பொத்த

6.	நிரந்தர கணக்கு எண்	கடைசியாக வருமான வரி கணக்கு விவர அறிக்கை தாக்கல் செய்யப்பட்ட ஆண்டு	காட்டப்பட்டுள்ள மொத்த வருமானம்
	வேப்பாளரின் நிரந்தரகணக்கு எண்	இல்லை	இல்லை
	வாழ்க்கை துணையின் நிரந்தர கணக்கு எண்	இல்லை	இல்லை
	சார்ந்திருப்பவர்களின் நிரந்தர கணக்கு எண்	இல்லை	இல்லை

7 சொத்துக்கள் மற்றும் கடன் பொறுப்புகளின் விவரங்கள் முறையே

வ எண்	விவரம்	தனி தர	வாழ்க்கை துணை	சார்ந்தவர்	சார்ந்தவர்	சார்ந்தவர்
A	அடையாளம்சொத்து மொத்த மதிப்பு		Scooty 2007model 10,000	இல்லை	இல்லை	இல்லை
B	அடையாளம்சொத்து	3,00,000	4,00,000	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	அடையாளம்சொத்தின் கொள்முதல் மற்றும் வேப்பாளர் செலவு தொகை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொத்தின் தொழிலாளர் துப்பு சத்தை விளைவ மொத்த மதிப்பு	3,00,000	10,00,000	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	கடன்பொறுப்புகள் அரகக்கு பேரவையின் தொகைகள் மொத்தம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	வங்கி நிதி நிறுவனங்கள் ஏதாவதுநிதிநிறுவனம் பொறுப்பு கடன்கள்	இல்லை	3,50,000 விட்டுக்கடன்	இல்லை	இல்லை	இல்லை



*Signature*

9.	உயரணய கல்வித்தகுதி சான்றிதழ் மடிப்பின் மட்டிய மடிப்பின் மட்டியமடிப்பின் முழு வடிவத்துடன் பள்ளிக்கல்வி பங்கலைக்கழகம் கல்வி விவரங்களை அளிக்கவும் பள்ளியின் கல்வியியல் பங்கலைக்கழகம் பெயர் மற்றும் மடிப்பு முடிக்கப்பட்ட ஆண்டு	எம்.எம்.சி. 1990 மதுரை கவராஜர் பங்கலைக்கழகம் பசும்பொன்முத்துராமலிங்கயந்தேவர் கல்வியி
----	--	---

## சீர்ப்பாட்டு

மேற்சொன்ன பெயரை உடைய சான்றிப்பவரான நான் எனக்கு நன்கு தெரிந்த  
வரையிலும் நம்பிக்கைக்கு உகந்த வகையிலும் இந்த உறுதிமொழிப பத்திரத்தில் உள்ளவை  
உண்மையானது மற்றும் சரியானது என்றும் எந்த பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல  
என்றும்எவையும் இதிலிருந்து மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதனால் சீர்ப்பாட்டு செய்து  
உறுதி அளிக்கிறேன். மேலும் நான் பின்வருமாறு உறுதியளிக்கிறேன்.

மேலே இனங்கள் 3 மற்றும் 4 ல் குறிப்பிட்டவை நீங்கலாக என் மீது குற்றவழக்கு அல்லது  
நிபுவவை வழக்கு ஏதுமில்லை

மேலே இனங்கள் 5 மற்றும் 6 ல் குறிப்பிட்டவை நீங்கலாக எனக்கு என் வாழ்க்கை துணைக்கு  
அல்லது என்னை சாந்திருப்பவர்களுக்கு யாதொரு சொத்து அல்லது கடன் பொறுப்புகள்  
எவையுமில்லை.

20 11 ம் அண்டு 2011-23 ஆம் நாளன்று சீர்ப்பாட்டப்பட்டது.

*[Handwritten Signature]*  
சான்றிப்பவர்

ATTESTED BY ME



*[Handwritten Signature]*  
V. ARIVAZHAKAN, MA., B.L.,  
ADVOCATE, NOTARY PUBLIC  
GOVERNMENT OF INDIA  
No.32B, 2nd CROSS ST, E.H. ROAD,  
VYASARPADI, CHENNAI - 600 039.

23 MAR 2011



भारतीय गैर न्यायिक

बीस रुपये

रु.20



Rs.20

TWENTY RUPEES

INDIA NON JUDICIAL



தமிழ்நாடு தமில்நாடு TAMIL NADU

எஸ். அருவகிரி ரெண்டன்

V.L

7301  
21-3-11

63AA 465215  
V. SINGARAVEL  
STAMP VENDOR  
PERIARST. CHENNAI  
LC. NO. 5/83/99

இணைப்பு -1

என். பல்லாவரம் கொகுதிலிருந்து கயிற்றாடு சட்டமன்ற அவைக்கான தேர்தலுக்கான தேர்தல் நடக்கும் அதிகாரியிடம் வேட்பாளர் வேட்பு மறவுடன் சேர்த்து காக்கல் செய்ய வேண்டிய உறுதிமொழி பக்கிரம்.

மேற்சொன்ன தேர்தலில் வேட்பாளரும், என்.173, வேடலி பிளேட்டர், 3வது குறுக்கு தெரு, சங்கர் நகர், பம்மல், சென்னை-600 075 முகவரியில் வசிப்பவரும் 43 வயதடைவதும் சுப்பிரமணியம் ஜலிபவரீஸ் மகஜமாதிய என். அருவகிரி எங்கிற நாடீ, இகனாலி கீழ்க்கண்டவாற மலப்புரீவமாக உறுதி அளிக்கக் கொரிக்கிக் கொர்க்கிறேன்.



ATTESTED BY ME

*Arivazhakan*

V. ARIVAZHAKAN, MA., B.A.,  
ADVOCATE, NOTARY PUBLIC,  
GOVERNMENT OF INDIA  
No.32B, 2nd CROSS ST., E.H., PERIARST.  
VYASARPADI, CHENNAI - 600 042.

23 MAR 2011

1. உரிய அபிசார வரம்புடைய நீதிமன்றங்கள் (நீதிமன்றங்களால்) குற்றம் (குற்றங்கள்) சாட்டப்பட்ட நிலையாக உள்ள வழக்கில் (வழக்குகளில்) இரண்டு அல்லது அதற்கு அபேசமான ஆய்வுகள் சிறைக்கண்டனை விதிக்கக்கூடிய குற்றங்கள் புரிந்ததாக எம்மீது குற்றம் சாட்டப்பட்டது/சாட்டப்படவில்லை.

உறவினொழி அளிப்பவர் மீது அக்கனைய குற்றச்சாட்டு (குற்றச்சாட்டுகள்) சாட்டப்பட்டிருப்பின் அவர், பின்வரும் கவலைகளை அளிக்க வேண்டும்.

1. வழக்கில்/முதல் கவலை அளிக்கையில் எல்/எல்சன்.

பெறியிருக்கிறது

2. சாவல் நிலையம் (சாவல் நிலையங்கள்) மாவட்டம் (மாவட்டங்கள்) மாநிலம் (மாநிலங்கள்)

பெறியிருக்கிறது

3. அவர் எந்தச் சட்டத்தில் (சட்டங்களில்) எந்தப்பிரிவில் (பிரிவுகளில்) கீழ் குற்றச் சாட்டப்பட்டிருக்கிறார்? மற்றும் சாட்டப்பட்டிருக்கின்ற குற்றத்தை (குற்றத்தலைப்) பற்றிய சமூக விவரம்)

பெறியிருக்கிறது

4. குற்றச்சாட்டு (குற்றச்சாட்டுகள்) காக்கல் செய்வப்பட்டிருக்கின்ற நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்.)

பெறியிருக்கிறது

5. குற்றம் (குற்றங்கள்) சாட்டப்பட்ட நாள் (தாட்சல்)

பெறியிருக்கிறது



*(Handwritten signature)*

[vi] உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு நீதிமன்றத்தால் (நீதிமன்றங்களால்) அனைத்து தண்டமுறைகளுக்கும் அல்லது யாதொரு தண்டமுறைக்கும் தண்ட விதிக்கப்பட்டுள்ளதா?

மெட்ராஜ்

2. [1951 ஆம் ஆண்டு மக்கள் பிரதிநிதித்துவச் சட்டத்தில் (43/1951) 8-ஆம் பிரிவைச் சேர்ந்த உபநிரவு (1) அல்லது உபநிரவு (2)ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அல்லது உபநிரவு (3)க்கு உட்பட்டுள்ள குற்றம் (குற்றங்கள்) நீங்கலான] யாதொரு குற்றத்தில் (குற்றங்களில்) குற்றவாளியைத் தீர்ப்பளிக்கப்பட்டு ஓராண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட கால அளவுக்கு சிறைத் தண்டனை அளிக்கப்பட்டுள்ளதா / அளிக்கப்படவில்லை.

மேற்சொன்னபடி உறுதிமொழி அளிப்பவர் குற்றவாளி என்று தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டு, தண்டனை அளிக்கப்பட்டிருப்பாரேயானால் அவர், பின்வரும் தகவல்களை அளிக்க வேண்டும் :-

[i] வழக்கின் / முதல் தகவல் அதிகாரிகளின் -  
நாள் / எண்ங்கள் :

[ii] தண்டனை விதித்த நீதிமன்றம்  
(நீதிமன்றங்கள்)

[iii] காவல் நிலையம் (காவல் நிலையங்கள்) -  
மாவட்டம் (மாவட்டங்கள்)  
மாநிலம் (மாநிலங்கள்)

[iv] எந்தச் சட்டத்தில் (சட்டங்களில்) எந்தப் பிரிவில் (பிரிவுகளில்) இது தண்டிக்கப்பட்டுள்ளதா? மற்றும் சாட்டப்பட்ட குற்றம் (குற்றங்களில்) பற்றிய அருக்க விவரம் :

[v] தண்டனை (தண்டனைகள்) அளித்து தீர்ப்பளிக்கப்பட்ட நாள் (நாட்கள்):

மெட்ராஜ்  
மெட்ராஜ்

மெட்ராஜ்

மெட்ராஜ்

மெட்ராஜ்



Signature

/தயவு/

[vi] உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்) தண்டனையை (தண்டனையை) நிறுத்தி வைத்துள்ளதா? (வைத்துள்ளதா?)

பெரிசு

இடம்: சென்னை.

நாள்: 23-3-2011

உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையொப்பம்

சரிபார்த்தல்

மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவரும், உறுதிமொழி அளிப்பவருமானவர் நான், இந்த உறுதிமொழி ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதற்கான சரிபார்த்தல். நான் நன்கு அறிந்தவரையினும், நான் நம்புகின்றவரையினும் ஆகிய உண்மையானவை என்றும்; சரியானவை என்றும் ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள எந்தப் பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும் எந்த ஒரு விவரமும் மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதன்மூலம் உறுதியளிக்கிறேன்.

2011 ஆம் ஆண்டு/03/23 ஆம் நாள்

சென்னை. என்ற இடத்தில் சரிபார்க்கப்பட்டது.

உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையொப்பம்

ATTESTED BY ME

V. ARIVAZHAKAN, MA., B.L.,  
ADVOCATE, NOTARY PUBLIC  
GOVERNMENT OF INDIA  
No.32B, 2nd CROSS ST, E.H. ROAD,  
VYASARPADI, CHENNAI - 600 039.

23 MAR 2011

